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KOMUNIKAT 
Nr KDPPN Bochnia 08 /2023/2024

z posiedzenia Komisji Dyscypliny   PPN Bochnia   w dniu05.10.2023roku
ROZGRYWKI    PROWADZONE PRZEZ PPN BOCHNIA 

Komisja Dyscypliny, w składzie:
Krupa Jan

Zwieńczak Janusz

Krawczyk Mariusz

Wiej Robert

postanowiła, co następuje:

	LP.
	OBWINIONY
	PRZEWINIENIE DYSCYPLINARNE
	MECZ, KTÓREGO DOTYCZY SPRAWA
	ORZECZENIE
	PODSTAWA PRAWNA
	UZASADNIENIE

	
	Maciej J

(Husaria)
	Czerwona kartka
	Macierz Lipnica

Husaria Łapczyca

(30.09.2023)
	3 mecze
	Art. 61 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZP
	Znieważenie przeciwnika.

Ustalono na podstawie sprawozdania sędziego.

	
	Adrian W

(Polanka)
	Czerwona kartka
	Polanka Nieszkowice

Borek

(01.10.2023)
	1 mecz
	Art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego PZP
	Pozbawienie przeciwnika realnej szansy na zdobycie bramki

Ustalono na podstawie sprawozdania sędziego.

	
	Maksymilian L

(GOSIR-NOVI)


	Czerwona kartka
	Pagen Gnojnik

GOSIR-NOVI

(01.10.2023)

młodzieżowe
	1 mecz
	Art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego PZP
	Pozbawienie przeciwnika realnej szansy na zdobycie bramki

Ustalono na podstawie sprawozdania sędziego.

	
	Mateusz Z

(Pagen-Kierownik)
	Niedopełnienie obowiązku wynikającego z regulaminu rozgrywek
	Pagen Gnojnik

GOSIR-NOVI

(01.10.2023)

młodzieżowe
	upomnienie
	Art. 102 pkt 2a Regulaminu dyscyplinarnego PZPN, w nawiązaniu do §9 pkt 6 Regulaminu rozgrywek piłkarskich juniorów, trampkarzy i młodzików na sezon 2023/2024
	Osoby funkcyjne zostały dopisane  odręcznie do sprawozdania.

Ustalono na podstawie sprawozdania sędziego

	
	Sokół Borzęcin

(klub)
	Brak trenera na ławce rezerwowych podczas meczu
	Iva Iwkowa

Sokół Borzęcin

(30.09.2023)

młodzieżowe
	300 złotych
	Regulaminu rozgrywek Piłkarskich o Mistrzostwo IV Ligi i niższych MZPN

§ 11 ptk.3 ust. 4a
	Mimo wpisania dwóch trenerów  w wersji extranet.

Podczas meczu nie było żadnego.

Ustalono na podstawie opisu sędziego

	
	Piotr P

(Czarni)
	Czerwona kartka
	Czarni Kobyle

Naprzód Sobolów

(30.09.2023)

młodzieżowe
	5 meczów
	Art. 61 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZP
	Gwałtowne agresywne zachowanie uderzenie przeciwnika . Po wykluczeniu użycie słów obraźliwych .

Ustalono na podstawie sprawozdania sędziego.

	
	Franciszek S

(Naprzód)


	Czerwona kartka
	Czarni Kobyle

Naprzód Sobolów

(30.09.2023)

młodzieżowe
	3 mecze
	Art. 61 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZP
	Gwałtowne agresywne zachowanie uderzenie przeciwnika. 

Ustalono na podstawie sprawozdania sędziego.

	
	Mateusz K

(Czarni )
	Czerwona kartka
	Czarni Kobyle

Naprzód Sobolów

(30.09.2023)

młodzieżowe
	2 mecze
	Art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZP
	Poważny rażący faul.

Ustalono na podstawie sprawozdania sędziego.

	
	Czarni Kobyle

(klub)
	Niestawienie się na turniej
	Turniej Żaków

Chronów

(23.09.2023)
	300 złotych
	Regulamin rozgrywek dziecięcych  §6 pkt 2.5
	Drużyna nie stawiła się na turniej bez podania uzasadnionej  przyczyny


	Kary finansowe/dyskwalifikacje za żółte i czerwone kartki

	Wszystkie klasy rozgrywkowe

	Lp.
	 Imię i nazwisko
	Klub
	Żółta/czerwona kartka
	Data zawodów
	Kara finansowa/dyskwalifikacja

	1.
	Mateusz B
	Błękitni Krzeczów
	3 żółta kartka
	01.10.2023
	50 złotych

	2.
	Przemysław M
	Górnik Siedlec
	4 żólta kartka
	01.10.2023
	1 mecz

	3.
	Raś Dawid
	Górnik Siedlec
	4 żólta kartka
	01.10.2023
	1 mecz

	4.
	Hubert D
	Husaria Łapczyca
	3 żółta kartka
	30.09.2023
	50 złotych

	5.
	Tomasz R
	KR Jodłówka
	3 żółta kartka
	01.10.2023
	50 złotych

	6.
	Mateusz K
	Macierz Lipnica
	4 żólta kartka
	30.09.2023
	1 mecz

	7. 
	Piotr K
	Macierz Lipnica
	4 żólta kartka
	30.09.2023
	1 mecz

	8
	Grzegorz F
	Zryw Królówka
	3 żółta kartka
	01.10.2023
	50 złotych

	9.
	Marek S
	Polanka Nieszkowice
	3 żółta kartka
	01.10.2023
	40 złotych

	10.
	
	
	
	
	

	11.
	
	
	
	
	

	12.
	
	
	
	
	


    Informacje o karach indywidualnych,  kontakt z  WD

Kary za żółte kartki mają charakter informacyjny, drużyny zobowiązane są prowadzić własny raport na podstawie załączników w razie niezgodności  informować WG.
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